



Фотопроект ко Дню матери



Старший инспектор второго отделения контрольно-следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия майор юстиции Екатерина Степанова поздравляет с Днём матери.

Мама – как много добра, тепла и любви в этом слове! И не важно, сколько нам лет, все мы нуждаемся в ласковом мамином взгляде, в ее нежном объятии и мудром совете.

Всю значимость и ответственность материнства понимаешь с рождением своих детей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

В нашем управлении работает немало женщин, являющихся высококвалифицированными специалистами и прекрасными, любящими матерями, умело совмещающими воспитание детей и работу на государственной службе, требующей самоотдачи и времени в выполнении профессиональных задач.

В этот праздничный день от всей души поздравляю своих маму и бабушку, всех матерей нашей страны, от каждодневного труда которых зависит, какими вырастут наши дети и каким будет наше общество завтра.

С праздником вас! Крепкого вам здоровья, семейного благополучия, мира и как можно больше поводов для гордости за своих детей!

День матери ежегодно отмечается в России в последнее воскресенье ноября.

27 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1744343>